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ARERER/NEFE - MRESFHEBEARBHEER 1,000,000 7t - EHEESFIEREXR
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&8 — : Press CMPD

A8 _ : Set End EXE - Begin EXE (B 1B1FZ - PRLLA Begin)
H8 = Input n=13 EXE

FERM : Input 1%=4 EXE

FEEA : Input PV=1,000,000 EXE

HER/N : FV=SOLVE
Answer : 1,665,074
AR 13 FRUBBABRE —FHNEEFTE 1,665,074 7t -

_ BEEFR F_ENAEEE

HEE— : Press CMPD

8" . Set End EXE - Begin EXE (B E17B1FZ - FTLIH Begin)
H8= : Input n=14 EXE

HEM : Input 1%=4 EXE

F8 A : Input PV=1,000,000 EXE

FTER/N  FV=SOLVE
Answer : 1,731,676
AL 14 FEMBABE _FHEEFE 1,731,676 7T -

= BB FR  F_FABEE

8 — : Press CMPD
&8 : Set End EXE - Begin EXE (B E1IBIFZ - FILIA Begin)
HE= : Input n=15 EXE
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Input [%=4EXE
Input PV=1,000,000 EXE
FV=SOLVE

Answer : 1,800,944

AL 15 FEMBABE =FHNEEFE 1,800,944 7T -
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: Press CMPD

: Set End EXE - Begin EXE (BB = 1181%Z - PRLLH Begin)
. Input n=16EXE
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Input 1%=4EXE
Input PV=1,000,000 EXE
FV=SOLVE

Answer : 1,872,981

AU 16 FRHBABPENFNEEFE 1,872,981 7T

faam| 0 13 FE& - BREAUREXZBSTHABREXRNFNEERS

1,665,074 +1,731,676 + 1,800,944 + 1,872,981=7,070,675 71| °
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: Press CMPD
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Set End EXE - Begin EXE (B 1B1FEE - FiLIA Begin)

. Input n=16 EXE

Input 1%=4 EXE
Input PV=1,000,000 EXE
FV=SOLVE

Answer : 1,872,981

N5 13 FEMBABRE—FHNEEFE 1,872981 7T
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: Press CMPD

: Set End EXE - Begin EXE (BB £ 1181%Z - PRLLH Begin)
: Inputn=17 EXE
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Input 1%=4 EXE
Input PV=1,000,000 EXE
FV=SOLVE



Answer

: 1,947,900

N5 14 FEFBEABE _FHEEFE 1,947,900 7T

= BEE 18 FR F_FNAEEE

HEE— . Press CMPD

%% _ : Set End EXE - Begin EXE (B £ 1B0FHZE - FillHA Begin)
HEB= : Input n=18 EXE

S8 : Input 1%=4EXE

S8 : Input PV=1,000,000 EXE

FEIN  FV=SOLVE

Answer : 2,025,817

N5 15 FEFMBABE=-FNEEFE 2,025,817 7T

M- B8 19 18 - FNFHNABREE

8 — : Press CMPD

B _ : Set End EXE - Begin EXE (B 1B1FZ - PRALLA Begin)
F8= : Input n=19EXE

FEM : Input 1%=4EXE

FERA : Input PV=1,000,000 EXE

HER/N : FV=SOLVE

Answer : 2,106,849

N5 16 FRFBABENFNEEFE 2,106,849 7T -

faam| 0 16 18

1,872,981+ 1,947,900 + 2,025,817 + 2,106,849=[7,953,547 7t °

Answer — : | _BXRETTHBIIKNBEE - FEESES
7

BRN\UREXBTHAABEXENFNEERTR -

75=15,024,222 7T

7,070,675 7t +7,953,54




o ESAERU_MERE  ESREH RE_EXENAEE  BRERTE - FREmB=R
9% 6% - BBRABERBZEZRBZVRBEAUR - NLEWIRS ?
EELALXR 13 FEHEE 7,070,675 75 - SAERTEEEEE
#8— : Press CMPD
&8 : Set End EXE - Begin EXE (B E1IBIFZ - FILIA Begin)
L= : Inputn=13x12 EXE(GTEER - FrLliEEx12 - B1b)
FEI : Input 1%=6+12 EXE
FEEA - Input FV=7,070,675 EXE
B/ . PMT=SOLVE
Answer : 29,881

BEL/NLZR 16 FRHBES 7,953,547 & - BRERERTR
HEE— : Press CMPD
8" . Set End EXE - Begin EXE (B E1IB1FZ - FTLIHA Begin)
HE= : Inputn=16x12 EXE(GTEEA - FALUEEX12 - A1E)
FEEIY : Input 1%=6+12 EXE
HERA - Input FV=7,953,547 EXE
FTER/N : PMT=SOLVE
Answer : 24,647,

Answer — : K& 5EIRFE - 88 29,881 7t « /N&RIRF - 8F 24,647 7T
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#8— : Press CMPD

&8 : Set End EXE - Begin EXE (B E1IBIFZ - FILIA Begin)

HEB= : Inputn=13 EXE

HEI : Input 1%=6EXE

FEEA - Input FV=7,070,675 EXE

B/ : PV=SOLVE
Answer : 3,315,008

FETEH 16 F1& - HHME6%BWEET - N URN—FZHEEHE
HEE— : Press CMPD

8" . Set End EXE - Begin EXE (B E1IB1FZ - FTLIH Begin)
FEE= : Input n=16 EXE

FERM : Input 1%=6 EXE

HERA : Input FV=7,953,547EXE

FTER/N - PV=SOLVE
Answer : 3,130,884
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FEH 100 BE3%MN T » 13 FERBHWEER

& — : Press CMPD

8" . Set End EXE - Begin EXE (MBE17B1FEZ - FillH Begin)

H8=: Inputn=13 EXE

BRI : Input 1%=8EXE

FEA : Input PV=1,000,000 EXE

FTER/N : FV=SOLVE
Answer : 2,719,624

B AL REEM 7,070,675 THE S 100 BERWH 2,719,624 TTHIEZE
7,070,677 75-2,719,624 75=4,351,051 7©

B PSR BREERERENEEE
HEE— : Press CMPD
8" . Set End EXE - Begin EXE (MB£17B1FEZ - FillH Begin)
L= : Inputn=13x12 EXEGGTEEH - FrLUEEX12 - A1b)
HEM : Input 1%=8+12 EXE
FEEA - Input FV=4,351,051 EXE
LB/ . PMT=SOLVE
Answer : 15,837

BN RE  BREERERNEEE

FEH 100 BE 8% & - 16 FEREBHWEER

& — : Press CMPD

8" . Set End EXE - Begin EXE (MBE17B1FEZ - Fil{H Begin)

FE= : Input n=16EXE

F8M : Input 1%=8EXE

FERA : Input PV=1,000,000 EXE

HER/N : FV=SOLVE
Answer : 3,425,942




SH/NLRFER 7,953,547 THEEH 100 EETEH 3,425,942 TTRIZEER
7,953,547 75-3,425,942 75=4,527,605 7o

IR SR BREERERNEEE
HEE— : Press CMPD
&8 : Set End EXE - Begin EXE (AB£17B1FEZ - FTl{HA Begin)
HEE= : Inputn=16x12 EXEGtEEA - FTLIEEX12 - A1k)
FEEIY : Input 1%=8+12 EXE
HERA : Input FV=4,527,605 EXE
FTERIN : PMT=SOLVE

Answer : 11,615

Answers I : K 5MRE - 84 15,837 7t - /N 57EF - 88 11,615 7T
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ENRGBERER -
AME=P(1+ixn) PEMEE - i FZE . n FH

= —  IANBE-SBER 160 EMNET - HFEEEMB 80 E - ZINEM B0 & - FIX
R4%  HEHBAR 6 F BESIABRABANHNEERZ) P I B NEENES
NRB/ZD?

CERIFEE 160 BNETF - BBF I5%HNEREITE - Bl 6 £#& - EFpRERIT ?

CESKEREBRANNAR  HRIRE  IRBER 3%8  NEREZRB/LZD ?

EEE - BERAEERAFER  WERAER - KRASANERABAMNRE - &
WRE 3%TE - MBEMERER - NFREMERREZ D ?

IERIE

— EEHEBRENREE
BEARES 800,000 5T -
800,000(1 + 4%x6)=992,000 -
BHEES :992,000+72=13,778 -
Answer : §AXNWEER 13,778 7T
XHSREESRAoEEHEEEENX -
& — : Press CMPD
F8_ : Inputn=6x12 EXE

HEX—= : Input PV=800,000 EXE

FEEIY - Input PMT= -13,778 EXE

BT : 1%= SOLVE

HERIN - Press Ansx12

Answer : 7.36%
wham o =RANBRABAN 13,778 THEER - BSR4 992,000 7t - EREFERE 7.36% -
it . —MEEBEENXRGEEEZR(BEHEENEX2-1) -

Y it B Rf : BlA - 4%x2-1=7% - BLFERIER 736%HELZ -

— - ERIRE 160 ENET AEFE 15%HRERE - 5l 6 F£%& - EFHIRERMD ?
HEE— : Press CMPD

&8 . Input n=6EXE

%58 = : Input |=-15EXE

FEEIY - Input PV=1600,000 EXE

BT . FV=SOLVE

Answer : 603,439




— ERAEAFESRANNAR  ALURE  DUSHE 3%:18  "NFESER/LZ ) ?
& — : Press CMPD

HE_ : Input n=6x12EXE

$5E= - Input 1=3/12EXE

HERIY : Input PMT=13,778 EXE

BT . FV=SOLVE

Answer : 1,085,422

M- &R E=2RNLEE N FEE  MIREMEMER - NFEMNRUMEREEZD?
IREMBEE - NFEREFXZH :

BEMR80E+992 8 B5tZHA 17928

SEAENFEE

XIEM—Z£ 80 BRE
HEE— : Press CMPD
H8_ : Input n=6EXE
H8= : Input I=3EXE

FERIY - Input PV=800,000 EXE

T8 A  FV=SOLVE
Answer : 955,242
XEABEZH 13778 18&

& — . Press CMPD

&8 : Input n=6x12 EXE
HF=: Input1=3/12 EXE
FEEIY : Input PMT=13,778 EXE
BT . FV=SOLVE
Answer : 1,085,422
BEt4 1 955,242 +1,085,422=2,040,664 7T

Answer : RARREMEE - EER 603,439 - FAHLIRE - RBI% 2,040,664 7T -
MEZEES : 2,040,664-603,439=1,437,225 -




